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VERBALE  N° 36

SEDUTA DEL  26.09.2023
Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2023 (duemilaventitré)  il  giorno 26  (ventisei)  del  mese  di  settembre, la  Commissione  2  è 
convocata  in  modalità  online,  secondo quanto  previsto  dal  dispongo del  Presidente  del  Consiglio 
Comunale Prot. N° 109985 del 31 marzo 2022 e secondo quanto previsto dall'art. 22 del Regolamento 
del Consiglio Comunale in sede consultiva, alle ore 9,00 con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Esame ed espressione di parere sulla Proposta di Delibera N° 37/2023 “Approvazione del Do-

cumento Unico di Programmazione (DUP) 2024-2026 e presa d'atto dello stato di attuazione 
del DUP 2023-2025 al 30/06/2023 - proponente: Servizio Pianificazione Controllo e Statistica

 Varie ed eventuali. 

Alle  ore  9,00  sono  presenti  i/le  Consiglieri/re:  Conti,  Masi,  Armentano,  Bocci,  Bundu,  Cocollini, 
D’Ambrisi,  Di Puccio, Draghi, Dardano in sostituzione della Consigliera Felleca, Giorgetti,  Piccioli, 
Rufilli;
 
E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 2; 
Per lo streaming della videoconferenza è presente Valter Cozzi.

E’ inoltre presente: il Direttore Valerio Cantafio Casamaggi    

Assume la Presidenza il Consigliere Enrico Conti che, in qualità di Presidente della Commissione, ac-
certa la presenza  dei/delle Consiglieri/re;
 
CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano
Componente Draghi Alessandro E.
Componente Felleca Barbara                     (Assente) Dardano Mimma
Componente Giorgetti Fabio
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                    

e apre la seduta alle ore 9,06 essendo presente il numero legale.

Il Presidente Conti da inizia alla seduta della Commissione ricordando la figura di Giorgio Napolitano. 
Presidente emerito della Repubblica che lo scorso 22 settembre è deceduto: il Presidente Conti ricorda 
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il ruolo che Napolitano ha avuto all’interno della vita repubblicana e invita i Consiglieri a rispettare un 
minuto di silenzio.
A seguire, il Presidente  introduce l’argomento all’o.d.g con una breve presentazione affermando che 
oggi la Commissione è stata convocata per l'analisi  e per l'approvazione del Documento Unico di  
Programmazione;  un   documento  strategico  che  si  traduce  in  obbiettivi  ed  esprime  la  direzione 
strategica  dell'Ente  Comune  di  Firenze,  necessario  poi  alla  costruzione  del  bilancio  preventivo 
dell'Ente; pertanto è un documento chiave della programmazione strategica dell'Ente. 
Il Presidente ringrazia il Direttore Valerio Cantafio per la sua presenza che sarà di aiuto per eventuali 
approfondimenti di carattere tecnico.
Nella presentazione del documento, la discussione politica è già stata fatta in una seduta congiunta, 
pertanto oggi siamo in una fase di espressioni e di valutazioni e considerazioni di ordine politico, 
qualora ve ne siano.
Il Presidente esprime alcune considerazioni sui due indirizzi strategici che riguardano questa 
Commissione: Sviluppo Economico e il Turismo.
Il Presidente apre gli interventi dei Consiglieri che si sono prenotati.
La Consigliera Bundu chiede la possibilità di un esame più dettagliato dei due indirizzi strategici.
Il Presidente Conti, in assenza dell’Assessore Bettarini, illustra in maniera più ampia i punti 
fondamentali contenuti nel documento per la parte che riguardano gli indirizzi strategici N° 7 e 11.
Non essendoci ulteriori interventi, si procede con l’espressione di parere.

Il  Presidente Enrico Conti accerta la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola            
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano
Componente Draghi Alessandro                    
Componente Felleca Barbara                         (Assente) Dardano Mimma
Componente Giorgetti Fabio
Componente Piccioli Massimiliano               
Componente Rufilli Mirco

e pone in votazione il seguente atto:  Proposta di Delibera N° 37/2023
Esito: Parere Favorevole 
8 voti favorevoli: Conti, Armentano, D’Ambrisi,  Di Puccio, Dardano, Giorgetti, Piccioli, Rufilli;
5 voti contrari: Masi, Bocci, Bundu, Cocollini, Draghi.

Il Presidente Enrico Conti avvia le conclusioni e dichiara chiusa la seduta alle ore 9,49

Nella seduta odierna è approvato il verbale N° 24 del 06.06.2023  

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  
CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola     
Componente Bocci Ubaldo
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Componente Bundu Antonella
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano
Componente Draghi Alessandro E.
Componente Felleca Barbara
Componente Giorgetti Fabio
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 28.11.2023

     La Segretaria                                                                                                    Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                         Enrico Conti
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